

Resumé vergadering van de agendacommissie d.d. 12 november 2019

Aanwezig:

K.S. Heldoorn	Voorzitter, tevens raadsvoorzitter
W. Doorn	Voorzitter commissie Sociaal Domein
J.W. Meijerman	Voorzitter commissie Algemeen Bestuur en Middelen
R.H. Rebel	Voorzitter commissie Fysiek Domein
J. Veenstra	Raadsgriffier (verslag)

1. Opening en mededelingen

- De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.

2. Resumé van de vergadering van 1 oktober 2019

- Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Evaluatie van de raadsvergaderingen van 31 oktober en 7 november jl. en de daaraan voorafgaande commissiecyclus

- Er is een korte gedachtewisseling over de aantrekkelijkheid van de begrotingsraad en hoe het anders zou kunnen. Een van de zaken die opvalt is, dat (ook) in de begrotingsraad met name sprake is van vragen stellen aan het college, en fracties die niet of weinig met elkaar het (politieke debat) debat aangaan. De gedachtewisseling leidt tot de afspraak, dat door de griffier een notitie zal worden voorbereid als aanzet voor een gedachtewisseling over dit onderwerp in het presidium.

4. Concept-agenda's voor de commissievergaderingen van oktober 2019

Sociaal Domein

- De agenda wordt vastgesteld met toevoeging van de ingekomen stukken uit de raad van 7-11 jl. waarover besloten is dat die in de commissie worden behandeld.

Fysiek Domein

- De verzoeken om presentaties te houden (over VANG, MRA en GNR) worden niet gehonoreerd vanwege de omvang van de agenda en de verwachte behandeltijd van de Kustvisie. Dat agendapunt zal om die reden dan ook naar voren op de agenda worden geplaatst. Toegevoegd wordt het ingekomen stuk(jaarverslag 2018 GNR) uit de raad van 7-11 jl..
Overigens tekent de agendacommissie nog eens nadrukkelijk aan, dat de lijn t.a.v. te houden presentaties in de commissies is, dat er geen ruimte is voor technische presentaties. Daarvoor kunnen zo nodig afzonderlijke informatie-avonden worden belegd, of de sheets van technische presentaties kunnen bij de stukken worden gevoegd zodat van de inhoud kennis kan worden genomen.
- De conceptagenda voor de vergadering van de commissie Fysiek Domein wordt vastgesteld, met toevoeging van een ingekomen stuk (jaarverslag 2018 GNR) uit de raad van 7-11 jl.

ABM

- De conceptagenda voor de vergadering van de commissie ABM wordt vastgesteld, met toevoeging van een ingekomen stuk (bestuursrapportage 2019 II van de regio Gooi en Vechtstreek)

5. Memo over afwezigheid college bij vergaderingen en over uitloopavonden

- De agendacommissie neemt kennis van het memo van de raadsgriffier, met als conclusie dat beide een zaak zijn ter beoordeling van de politiek en niet van de agendacommissie.

6. Behandeling jaarstukken verbonden partijen in commissie en raad

- Op basis van het memo van de raadsgriffier wordt het volgende besloten.
 - De begrotingen van de regio Gooi en Vechtstreek, De Veiligheidsregio Gooi en Vechtstreek en TOMIN, met inachtneming van de data waarop deze beschikbaar zullen zijn, worden behandeld in de raadsvergadering van 25 juni 2020 en de daaraan voorafgaande commissiecyclus. Aanvaard wordt dat dan in de AB-vergadering van TOMIN op 25 juni 2020 nog geen zienswijze van de raad kan worden ingebracht maar alleen een commissiestandpunt onder voorbehoud van raadsbesluitvorming.
 - De begroting van de OFGV zal worden behandeld in de raadsvergadering van 28 mei 2020 en de daaraan voorafgaande commissiecyclus. Raadsbesluitvorming zal dan later plaatsvinden dan de termijn die gemeenten wordt gegeven om een zienswijze in te dienen (uiterlijk 10 mei 2020), maar is in ieder geval nog ruim voor behandeling van alle zienswijzen in het algemeen bestuur van de OFGV die in de week van 15 t/m 21 juni 2020 zal zijn.

7. Rondvraag

- Wordt geen gebruik van gemaakt.

Sluiting

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 20.50 uur.